
 

BESCHLUSSPROTOKOLL 
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates 

Nr. 12/2023 am 11.12.2023  
 
 
Tagesordnungspunkte 
 

 

4.  Bauantrag 
 a) Lange Straße 26, Flst. Nr. 291/2, OT Ersingen 
 Errichtung einer PKW-Doppelgarage 

 

Beschlussvorschlag: 

Das gemäß § 36 i.V.m. § 34 BauGB erforderliche Einvernehmen der Gemeinde wird 

erteilt. 

 

Abstimmungsergebnis: 

Dem Beschlussvorschlag wird mit 15 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltungen 

zugestimmt. 

 
b) Lange Straße 5, Flst. Nr. 237, OT Ersingen 
Umbau und Nutzungsänderung aus Gastronomie wird Wohnnutzung 
 

Beschlussvorschlag: 

Das gemäß § 36 i.V.m. § 34 BauGB erforderliche Einvernehmen der Gemeinde wird 

erteilt. 

 

Abstimmungsergebnis: 

Dem Beschlussvorschlag wird mit 15 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltungen 

zugestimmt. 

 

5.  Herstellung eines barrierefreien Zugangs Haltepunkt Bilfingen 

 - Information über die Kostensteigerung 

 - Beschluss über die Zustimmung zur Auftragsvergabe Bauleistungen 

 

Beschlussvorschläg: 

1. Der Gemeinderat nimmt die Ergebnisse der Ausschreibung der Bauleistungen 

zur Kenntnis. 

2. Der Gemeinderat stimmt der Auftragsvergabe an den günstigsten Bieter, Fa. 

Schleis GmbH, Oberwesel, zu. 

 

Abstimmungsergebnis: 

2. Dem Beschlussvorschlag wurde mit 11 Ja-Stimmen, 5 Nein-Stimmen und 

0 Enthaltungen zugestimmt. 

 

6.   Ausschreibung für die Beschaffung eines Hilfeleistungs-Löschgruppenfahrzeugs 
(HLF 10), weitere Vorgehensweise 
Beratung und Beschlussfassung 
 



 

 

Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat stimmt dem Vorschlag des Büro FSG-Beratungen zur weiteren 

Vorgehensweise zur Ausschreibung für die Beschaffung eines Hilfeleistungs- 

Löschgruppenfahrzeugs (HLF 10) für die Freiwillige Feuerwehr, der im Rahmen dieses 

Tagesordnungspunktes erläutert wird, zu. 

 

Das Büro FSG-Beratungen kommt daher zu den nachfolgenden Schlussfolgerungen 

und empfiehlt dem Gemeinderatsgremium daher weitere Vorgehensweise: 

1. Auflösung des bestehenden Ausschreibeverfahrens vom 05. Oktober 2023 

„Gemeinde Kämpfelbach - Feuerwehr- Leistungsbeschreibung HLF 10“. 

2. Prüfung und Überarbeitung der Ausschreibeunterlagen 

3. Erneute Ausschreibung im Jahr 2024 mit verlängerter Abgabefrist 

 

Abstimmungsergebnisse: 

Dem Beschlussvorschlag wird mit 17 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltungen 

zugestimmt. 

 

7.   Neubau eines gemeinsamen Feuerwehrgebäudes für die Feuerwehr Kämpfelbach 
- Beschluss über die Festlegung der Auslobungskriterien 
- Beschluss über die Besetzung der Wettbewerbsjury 
 

Beschlussvorschläge: 
 1. Der Gemeinderat beschließt die Auslobungskriterien gemäß Anlage 1. 

 2. Der Gemeinderat beschließt die Besetzung der Sachpreisrichter der Jury. 

 

Abstimmungsergebnisse: 

Den Beschlussvorschlägen wurde en bloc mit jeweils 16 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen 

und 1 Enthaltung zugestimmt. 

 

8.   Umbau der Gebäude C und D der Kirchbergschule, Ersingen 
Sanierung der Gebäude und Umbau der ehemaligen Klassenzimmer in Hort, Kita 
und Krippe 
- Vorstellung der Planung und Baubeschluss 
- Beauftragung Planungsbüro 
 

 Beschlussvorschläge: 

 1. Der Gemeinderat beschließt das vorgestellte Umbaukonzept gemäß dem Ergebnis 

der Machbarkeitsstudie des Büro Geiger Architekten, Pforzheim mit geschätzten Kosten 

inkl. Möblierung und Honorar i.H.v. ca. 358.000 €. 

2. Das Büro Geiger Architektur aus Pforzheim wird mit den weiteren Planungsschritten 

(Erstellung Bauantrag, Ausschreibung, Bauleitung und Bauüberwachung) beauftragt. 

 

Abstimmungsergebnisse: 

1. Dem Beschlussvorschlag wird mit 17 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 

0 Enthaltungen zugestimmt. 

2. Dem Beschlussvorschlag wird mit 17 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 

0 Enthaltungen zugestimmt. 

 


